



中华全国供销合作总社 中华全国总工会联合发布通知：

统筹整合资源 大力拓宽脱贫地区农副产品销售渠道

为深入贯彻落实习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接系列重要指示精神和党中央、国务院有关决策部署，近日，中华全国供销合作总社、中华全国总工会联合发布《关于共同推进消费帮扶工作的通知》（以下简称“通知”）。

开展消费帮扶是巩固拓展脱贫攻坚成果的重要举措，对带动脱贫人口和农村低收入人口增收致富，促进特色产业提质增效，激发振兴发展内生动力，推动形成全面推进乡村振兴的强大合力具有重要意义。通知强调，要进一步提高对消费帮扶工作重要性的认识。各级供销合作社和工会要提高政治站位，切实把消费帮扶工作摆到重要位置，充分发挥供销合作社系统和工会系统的组织优势，大力

拓宽脱贫地区农副产品销售渠道，促进脱贫地区特色产业可持续发展，有效带动脱贫地区农民群众增收致富，共同推动消费帮扶在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接中发挥重要作用。

通知要求，各级供销合作社和工会要发挥优势，共同推进消费帮扶。各级供销合作社要依托系统经营服务网络优势，引导所属商贸连锁企业、农产品市场和电商企业等各类流通主体抓好消费帮扶专区、专柜建设，不断创新经营模式，加强与脱贫地区农民合作社、农产品生产基地等主体合作，建立紧密的产销对接关系。发挥供销合作社系统沟通城乡、联结产销作用，积极为各级工会采购脱贫地区农副产品。有条件的工会可根据实际需要与供销

合作社对接合作，推动与贫困地区农户签订直供直销和长期供货合同。

同时，鼓励各级供销合作社和工会组织联合举办线上线下消费帮扶专场采购、消费帮扶营销大赛、劳模直播带货等活动，动员系统和社会力量采购帮扶产品。充分发挥“832平台”和各级工会搭建的电商平台作用，鼓励平台间进行渠道合作对接，丰富脱贫地区农副产品品类，进一步扩大网上销售规模。

通知提出，要加强组织领导。各级供销合作社和工会组织要认真落实通知要求，因地制宜制定配套落实举措，强化协同配合，多渠道宣传推广消费帮扶合作典型经验创新做法，形成帮扶合力，切实推动消费帮扶工作落实、落细、落地。白京京

云南省保山市隆阳区供销社：
**迅速投入
震后恢复重建工作**

据中国地震台网正式测定，5月2日23时27分，云南省保山市隆阳区发生5.2级地震，震源深度10千米；5月2日23时38分，隆阳区发生4.4级地震。地震造成3人轻伤，隆阳区供销社系统无人受伤。

5月3日，云南省保山市隆阳区供销社主要领导带队，组织隆阳区供销社机关和资产管理公司人员到隆阳区瓦窑镇对瓦窑供销合作社的综合市场、农贸市场、超市及时恢复正常经营，确保人民群众农业生产资料和生活必需品的消费需求，切实践行农服务的宗旨。

本报综合

建强“两端”“两网” 提供实惠农资 永郎邦力达公司开展“五一”农资订货会活动



□本报记者 李艳文/图

为进一步优化农资供应服务、持续提供实惠农资，近日，四川省供销农资集团旗下永郎邦力达公司开展“五一”农资订货会活动。当地200余位经销商、农业种植户参加活动，实现订售农资40余万元。

农资产品订货会上，永郎邦力达公司为与会人员介绍了四川省供销农资集团及永郎邦力达公司基本情况、此次订货会的优惠政策，详细讲解了系列农资产品的特性、功效、用法、用量、注意事项、合作案例、增产增收等情况，并结合实际分享了应当如何选好肥、买对肥的简便实用技巧。

与会人员通过看农资样品、听技术讲解、问合作案例，增添了对科学施肥技术和优质农资产品的信任，纷纷达成意向合作协议或交定金形成合作订单。永郎邦力达公司负责人表示，下一步，公司将以本次农资订货会为契机，继续深耕属地市场，进一步建强“两端”“两网”载体，提升为农服务能力，为推进乡村振兴贡献力量。



融入「快要」「慢活」主题 打造「年轻人的藏茶」
千年藏茶·新活力』茶茶师品牌发布会在蓉举办

近日，茶茶师(CHACHATEA)发布会在四川·成都太古里举行。活动现场正式对外公开展示茶茶师品牌，并于现场签订多方合作协议，茶茶师全球品牌体验店正式上线。

据了解，四川省供销社旗下蜀茶集团与多家合作伙伴共同成立四川蜀茶数字科技有限公司。茶茶师(CHACHATEA)是其旗下首个以“藏茶”为核心的品牌，业务覆盖品牌体验店、藏茶原料供应、藏茶应用衍生产品开发、藏茶系列茶产品、茶健康等领域。

本次发布会上，茶茶师品牌负责人围绕市场定位、战略布局、发展方向等方面进行介绍并正式发布茶茶师品牌。四川蜀茶数字科技有限公司总经理张孝亨提到，秉承蜀茶集团强大的产品优势，茶茶师全球品牌体验店落地成都远洋太古里，在太古里“快要”与“慢活”的主题概念的基础上进行品牌与场景焕新，为太古里商圈量身推出“年轻人的藏茶”全新主题概念，赋予千年藏茶新的时代活力，打造具有世界影响力的藏茶品牌，通过体验店模型，让年轻人认识藏茶，爱上中国茶。随后，各嘉宾登台剪彩宣告首家茶茶师全球品牌体验店正式开业。

同时，蜀茶集团茶产业战略计划也进行了发布，四川蜀茶实业集团有限公司总经理陈思远围绕政策、市场、文化、责任等方面进行产业分析，他表示，蜀茶集团将以“川茶品牌矩阵、茶叶供销平台”展开战略布局，以“茶产业、茶科技和茶文化”为着力点，业务覆盖川茶品牌孵化、“茶+”科技创新、新式茶饮开发、茶文旅开发等领域，未来蜀茶集团还将以茶产业发展为核心，坚持政策导向，紧跟时代步伐，把握市场定位，积极探索创新发展之路，为茶产业助推乡村振兴做好引领示范作用，挺身扛起振兴川茶的大旗。

传承与创新共存的茶茶师，打破传统禁锢，大胆突破和尝试，让千年传统藏茶与年轻一代新生活方式有机结合，突破新旧之间边界，兼顾健康与青春活力，未来将成为引领年轻人全新饮茶方式的精神地标，重新定义新时代新藏茶。曹嘉兴文/图

布局乡村振兴“新赛道” 下好非航市场“先手棋” 云南腾冲市供销社农特产品展示展销大厅亮相腾冲机场候机楼

本报讯（记者 赵蝶文/图）记者日前从民航西南地区管理局获悉，为抢抓航空业、农业共发展机遇，云南腾冲机场擂响了全面推进乡村振兴的战鼓。

目前，来自腾冲各乡镇极具代表性的200余种农产品、手工艺品，亮相腾冲机场候机楼，标志着腾冲供销社农特产品机场展示展销厅顺利开业，这些农特产品将搭乘飞机“飞入”全国各地寻常百姓家。

腾冲供销社农特产品机场展示展销厅开业后，“机场+乡村振兴”的模式将带动地方农户4000余户、惠及15000余名群众，同时腾冲机场商业预计同比将增收13.26%。

为了确保地方农特产品在机场顺利展销，腾冲机场此前做了大量工作，一方面系统规划调整候机楼集成商铺布局，把候机厅一层商铺打包成“小型卖场”对外招租，督促航空公司专班立下“军令状”，绘制“作战图”，有力加压推进。另一方面把寻



找“小型卖场”承租方的目光转向地方农业，协调市农业局、乡村振兴局等有关单位，到各主营农特产品的供销社作承租动员，努力寻找承租方。考虑到招租商铺处于远机位楼层的实际，腾冲机场还在组织旅客候机时多向“小型卖场”倾斜，确保人流充足。

在乡村振兴路上，腾冲机场始终肩抗国企担当。早在七年前，腾冲机场与腾冲马站乡云华村确定结对帮扶关系，逐渐探索和实践出了一条具有行业特色的“航空+”精准帮扶路径，依托机场平台、窗口、资源等优势，集合云华村实际，因户施策，通过开设机场扶贫专柜、划拨专项扶贫资金、开发特色农产品、号召职工自用采买、开展技术培训和支部联学共建等措施，累计向云华村投入无偿帮扶资金70余万元，引进帮扶资金40余万元，助力农特产品增收20余万元……一批农、畜产业基地以及水、电、路、桥、学等基础设施林立山间，助力

下一步，腾冲机场将不断为乡村

振兴提供航空助力，扶持好腾冲供销农特产品展示展销店经营，做好“土特产”文章，使其成为腾冲广大农民群众在新征程上接续奋斗的生动缩影。